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Berlusconi uzavřel dohodu o příměří v hotovosti na
Ukrajině

rt.com/news/571381-berlusconi-us-ukraine-cash-ceasefire

Washington by měl Kyjevu nabídnout nový Marshallův plán, ale až

po ukončení nepřátelských akcí, řekl bývalý italský premiér.

Lídr Forza Italia Silvio Berlusconi promlouvá na pódiu 22. září 2022

během rally. ©  Alberto PIZZOLI / AFP

Americký prezident Joe Biden by měl souhlasit s pokračováním

posílání pomoci Ukrajině, ale pouze pod podmínkou, že Kyjev

okamžitě přistoupí na příměří s Moskvou, řekl v neděli bývalý italský

premiér Silvio Berlusconi.

Berlusconi, který vede stranu Forza Italia, po regionálních volbách v

Lombardii kritizoval ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského

slovy: „ Kdybych byl premiérem, nikdy bych nešel [s ním mluvit],

protože jsme svědky devastaci jeho země a vraždění jeho vojáků a

civilistů." 

Bývalý italský vůdce prohlásil, že „by stačilo, aby přestal útočit na

dvě autonomní republiky Donbass, a to by se nestalo,“ dodal, že

„chování tohoto pána vnímá velmi, velmi negativně“. Berlusconi

měl na mysli Doněckou a Luganskou lidovou republiku, které spolu s

dalšími dvěma bývalými ukrajinskými územími loni na podzim

drtivou většinou hlasovaly pro připojení k Rusku.
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Aby byl konflikt u konce, pokračoval, Biden by měl nabídnout

Zelenskému nový Marshallův plán v hodnotě několika miliard dolarů

na obnovu země, ale pouze pod podmínkou, že Zelensky „zítra nařídí

příměří“ . 

Přečtěte si více

Berlusconi jmenoval „jedinou osobu s mírovým

řešením ukrajinského konfliktu“

"Protože od zítřka už vám nebudeme dávat

dolary a nebudeme vám dávat zbraně." Jen

taková věc může tohoto pána přesvědčit, aby dosáhl příměří,“ řekl.

Po těchto poznámkách se zdálo, že jeho koaliční spojenkyně,

současná premiérka Giorgia Meloniová, se od Berlusconiho

distancovala a její úřad prohlásil, že podpora Říma pro Kyjev zůstává

pevná.

Bývalý italský premiér, který zastával čtyři funkční období v letech

1994 až 2011, si vytvořil úzké vztahy s ruským prezidentem

Vladimirem Putinem. V roce 2015 dokonce navštívil Krym poté, co

poloostrov v referendu odhlasoval připojení k Rusku, a to navzdory

tomu, že západní země odmítly výsledky uznat.

Od začátku konfliktu na Ukrajině v únoru 2022 Berlusconi naléhal

na Moskvu a Kyjev, aby souhlasily s příměřím, a zároveň nabídl, že

bude působit jako prostředník mezi oběma stranami. V listopadu

tvrdil, že dokáže „přilákat“ Putina k vyjednávacímu stolu.

Tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov tehdy řekl, že Moskva vítá

jakékoli mírové úsilí, ale poznamenal, že by bylo lepší pokusit se

Zelenského „nalákat“ .

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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